

VANCOUVER

YWGSAA



DINNER

4月29日是我們英華兒女舊生會聚餐的大日子。無巧不成話，這日期是我們在2017年年初時定的，想不到當日也是母校重建禱告日，香港、海外各人可謂心有靈犀。

當晚我們英華男校與英華女校合共45人，高高興興地共聚一堂，分享男校及女校的近況，氣氛非常熱鬧。多謝關翰章校長寄來的PowerPoint，讓我們得以知道母校同學們在德、智、體、群、科、美，各方面都有傑出的表現；尤其航拍的短片，給我們在座的人，有如置身現場看到母校重建的實景！而為母校重建籌款的美術設計品方面，都能看到設計者的心意，無遺地表達英華及其兒女的特色。

重建工程包括了很多思憶、記念和展望。芬芳的雞蛋花樹被移植、蕭覺真禮堂北大門和母校雛型的建築物（全港第一所幼稚園）將會被安置到新校舍中；凡此種種都是我們的饋寶，加上增建的各種新設備，展望更多同學能得益，更能作光作鹽，更能榮神益人，為神為人打那美好的仗。蒙神的帶領及祂的忠心僕人們努力不懈，我們母校得以繼續先賢的腳步！

當晚雖然不是籌款日，但各校友也為學校作奉獻，籌集了港幣六千多元，以表示對學校的小小心意。聚會後，我們把YouTube的連結寄給校友，好讓大家能重溫各點滴。

此外，敬愛的關若蘭副校長將於



LUCKY DRAW



LUCKY DRAW

8月25日到訪溫哥華，我們當然又會相約歡聚一番呢！

楊凌偉思 ('72)



25.8.2017

▲ Ms. Kwan cutting birthday cake

Ms. Kwan ('37), retired Vice-principal and Geography teacher now residing in Toronto, came to Vancouver for vacation with her daughter Amelia Chan ('68). Over 30 alumnae joined a lunch on 25 August at the Floata Seafood Restaurant to welcome Ms. Kwan and to celebrate her 97<sup>th</sup> birthday. It was a very happy occasion for all, and the alumnae look forward to celebrating Ms. Kwan's 100<sup>th</sup> birthday with her.



▲ Alumnae wishing Ms. Kwan happy birthday



▲ Group photo

▲ Ms. Kwan



## 陶黃彥斌徑

相信大家之前看新聞，都會知道早前溫哥華市政府把華埠中僑大樓旁的上海巷 (Shanghai Alley)，增添命名為「陶黃彥斌徑」(Lilian To Way)，這亦是溫市首條以華裔人士命名的街道，目的是表彰已故中僑互助會行政總裁陶黃彎斌 (Lilian To)('62) 畢生致力協助新移民，推動多元文化融合所作的貢獻，但大家知道陶太是英華女校的校友嗎？

陶黃彥斌原名黃麗麗，學名黃彥斌，結婚後被稱為陶黃彥斌。她在英華就讀中學，中三時在一次夏令會決志信了基督教。1974年，她與全家移居溫哥華，抵溫後加入中僑互助會，往後年間亦於蘭里市參與建立與管理精神殘障人士護理康復設施，並積極倡議促成了環境再造中心的建設。她自1986年起出任中僑互助會行政總監，其後再升任行政總裁。

從新移民服務擴展到護理安老院，到長者可以有社交機會的日間護理中心，整條上海巷正見證著陶太的貢獻。她對公務盡心、無私奉獻的精神，實在是我們的好榜樣和學習對象。

崔嘉倩('06)

請參閱校友會通訊在2004 年3 月號刊登有關陶黃彥斌的文章  
[http://ywgsaa.org.hk/eng/images/people/memory/lilian\\_wong/lw\\_article.pdf](http://ywgsaa.org.hk/eng/images/people/memory/lilian_wong/lw_article.pdf)

